



Fellépésre készül az Art Band Deac Lăcrioara vezetésével



A nyílt napot számos csoportos és szólóelőadás tarkította

lett-táncos lányok próbálták el a *Hattyúk tavát*, melyet a ma tartandó évzáró műsor keretében adnak majd elő a bábszínházban 17 órától. Az iskola zene szakos hallgatói szintén ma 17 órától koncertet adnak koncertet adnak a Nagyváradi Egyetem zenetagozatán.

Sz. G. T.

A PKE társszervezője a Szent László Napoknak

A Partiumi Keresztény Egyetem (PKE) önálló programokkal készül idén a június 26–29. között sorra kerülő Szent László Napokra. A részletekről csütörtökön egy, az egyetem belső udvarán tartott sajtótájékoztatón számoltak be a szervezők – írta meg a Szent László Napok sajtószolgálat.

Mihálka Melinda programfelelős bevezetésképpen elmondta: a Szent László Napok honlapján már elérhető a program egy része, mely napról napra bővül.

Ráksi Lajos lelkipásztor a Partiumi Keresztény Egyetem Gyülekezetének programját ismertette: június 28-án, 13 órától, a Rhédey-kertben felállított irodalmi sátorban *Azok hangján, akik nem szólalnak meg...* címmel egy beszélgetésre kerül sor Kubiszyn Viktor íróval. Szó lesz drogról, irodalomról, függőségekről, szenvedélyről, hitről és művészetéről. A szerző tizenhat évig küzdött a drogfüggőséggel, élményeit a *Drognapló* és a *Foglaltház* című kö-

tetekben összegezte – tájékoztattott Ráksi Lajos.

Horváth István, a Partiumi Magyar Művelődési Céh igazgatója elmondta: különleges zenei élménynek ígérkezik Sebestyén Márta és Andrejszki Judit előadóművészek régi- és népzenei koncertje *Üdvözlégy, kegyes Szent László király* címmel. A PMMC igazgatója el-

mondta: a koncertre máris elfogyott minden jegy. A PMMC péntek délután 16-30-tól, a PKE aulájában nyitja meg Elek Gyula, a Székelyudvarhelyi Művelődési Ház igazgatójának Magyar szentek című tűzománc-kiállítását. Szintén a művelődési céh meghívására lép fel szombaton Kiss Barna és a Villon trió.



Vasárnap, június 29-én a PMMC szervezésében egy bukovinai székely népmesét láthatnak a kicsik és nagyok a budapesti Térszínház előadásában, *Pinkó és a szegény ember* címmel. A helyszín ezúttal a Rhédey-kert lesz.

Sipos Emőke, a PKE sajtóreferense az egyetem Képzőművészeti Tanszékének jubileumi kiállításáról szolt, amelyet június 29-én, vasárnap, 16 órától nyitnak meg a Léderer Malomban (Miron Costin/Kocsány János utca 21. szám). A nagyváradi kiállítás utolsó állomása annak a PKE alap- és mesterszakos hallgatóinak munkáiból összeállított kiállítás-sorozatnak, amely tavaly debütált a budapesti Magyar Alkotóművészek Házában. A PKE június 28–29-én önálló sátrat állít majd fel a Rhédey-kertben, ahol a Karrier Iroda és a Közgazdaságtudományi Kar karrier-tanácsadással kapcsolatos programokat szervez. Az érdeklődők személyiségtesztet és önismereti teszteket

tolhatnak majd ki, lesz grafológiai elemzés, kommunikációs játékok, tárgyalástechnikai játékok, és önéletrajzírási tanácsadás.

A Zöldebb Szent László Napok, zöldebb Nagyváradi program részeként a PKE önkéntes kertészkedésre hívja és várja a nagyváradiakat. Az akció során önkéntes hallgatók, oktatók a Szent László Napok szervezőivel egy előre kiválasztott helyszínt tesznek rendbe. A kezdeményezés fő célja, hogy egy eddig kevésbé gondozott, forgalmas helyet díszítsenek ki virágokkal, dísznövényekkel, ezáltal is felhívva az emberek figyelmét arra, hogy a saját környezetünk tisztábbá, zöldebbé varázsolása nemcsak a város vezetésén, hanem rajtunk, embereken is ugyanúgy múlik. A Zeneművészeti Tanszék is kiveszi a részét a Szent László Napok szervezéséből. A muzikusok egy villámcsődülettel hívják majd fel a figyelmet, hogy megkezdődtek a Szent László Napok.